Тести з природознавства.

 Природні явища

1 в

1. Обертання стрілки годинника належить до явищ:

а) хімічних;    б) механічних;       в) світлових.

      2. До ізоляторів належить:

             а) мідь;    б) скло;     в) вода.

      3. Тепловим явищем є:

             а) відкладання куркою яєць;       б) перевезення яєць до магазину; 

             в) розбивання яєць і виливання на сковорідку;        г) підсмажування яєчні. 

      4. До світлових явищ належить:
             а) нагрівання тіл;       б) плавлення речовини;    в) відбивання променів.

      5. Явище, що супроводжується руйнуванням одних речовин і утворенням інших - це:

             а) хімічна реакція;      б) плавлення;      в) зміна агрегатного стану;   г) дифузія.

      6. Вибрати правильну відповідь:

             а) 18км = 1800м;    б) 60км/год = 1000м/с;      в) 3год = 10800с.

      7. Магніт піднесли до стола. Назустріч йому «підстрибнуть» :

             а) аркуші паперу;      б) скріпки;    в) олівці;    г) гумка.

      8. Найкраще проводять тепло:

             а) метали;    б) деревина;     в) пластмаса.

      9. Виникнення луни ґрунтується на властивості світла:

             а) заломлення;    б) поглинання;    в) відбивання.

      10. Як людина використовує електричні явища?

2 в.

1. Танення льоду належить до явищ:

а) теплових;    б) хімічних;     в) світлових.

      2. Відстань, яку проходить тіло за одиницю часу – це:
            а) траєкторія;     б) швидкість;    в) шлях.

      3. Грім ледь відстав від спалаху блискавки – значить гроза зовсім близько. Це явища:

            а) механічні і теплові;     б) електричні, світлові і звукові;    в) електричні і звукові;

            г) світлові, звукові і хімічні.

      4. Середовищем поширення звуків є:

            а) тільки рідини;   б) гази і космічний простір;  
            в) речовини, в будь-якому агрегатному стані.

      5. Світло – це: 

            а) випромінювання;    б) рух заряджених частинок;  в) коливання повітря.

      6. Вибрати правильну відповідь:

            а) 4000мм = 40м;   б) 72км/год = 20м/с;   в) 1год = 60с.

      7. Подрібнення льоду – це явище:

           а) теплове;  б) механічне;   в) хімічне;   г) світлове.

      8. Магніт не використовують для:

            а) пошуку голки;  б) піднімання вантажів;  в) визначення сторін горизонту;

            г) електризації тіл.

      9. Температуру вимірюють:

            а) барометром;   б) термометром;     в) вольтметром.

      10. Чому ми бачимо світ різнокольоровим?
3 в.
1. Грім належить до явищ:

а) світлових;    б) електричних;    в) звукових.

      2. Потік заряджених частинок – це:

            а) електричний струм;   б) світло;   в) звук.

      3. Рух дитини, що з’їжджає з гірки:

            а) обертальний;     б) поступальний;     в) коливальний.

      4. У хімічних реакціях змінюються:

            а) атоми і молекули;    б) атоми, але не молекули;    в) молекули, але не атоми;

             г) ні атоми, ні молекули.
      5. Ізоляторами не є:

            а) дерево;     б) гума;    в) повітря;    г) розчин солі.

      6. Вибрати правильну відповідь:

            а) 180хв = 3год;     б) 10км/год = 10000м/с;      в) 2000см = 2м.

      7. Людина бачить світ навколо себе за рахунок:

            а) поглинання світла;   б) відбивання світла;   в) заломлення світла.

      8. До хімічних реакцій не належать:

             а) обмін речовин в людському організмі;    б) горіння;   в) плавлення льоду.

      9. Явище притягання виникає внаслідок:

             а) тільки магнітних явищ;    б) тільки електричних явищ;    

             в) і магнітних, і електричних явищ.

      10. Яке значення світла в житті живих організмів?
4 в.

1. Вироблення кисню рослинами належить до явищ:

а) теплових;   б) світлових;   в) хімічних.

      2. В безповітряному просторі не поширюється:

            а)  звук;    б) світло;   в) електричний струм.

      3. Тепло передається:

            а) від джерел тепла до холодніших тіл;     б) тільки організмам не здатним

            змінювати температуру свого тіла;     в) від холодніших тіл до гарячіших;

            г) поза будь-якими законами.

     4. Швидкість вимірюється в:
            а) м;     б) м/с;         в) с.

     5. Щоб виник електричний струм необхідно:

            а) джерело струму та ізолятор;    б) провідник та ізолятор;    в) джерело струму та 

            провідник.

     6. Вибрати правильну відповідь:

            а) 10км = 100000м;     б) 10м/с = 36км/год;     в) 2год = 120с.

     7. Орган чуття, що сприймає світло:

            а) мозок;   б) око;       в) вухо;     г) ніс.

     8. Людина не може почути звук з кількістю коливань за секунду:

            а) 50;     б) 500;     в) 5000;      г) 50000.

     9. Під час грози треба сховатися:

            а) під парасолею;    б) під деревом;    в) в ямі.
     10. На які групи поділяють джерела світла? Навести приклади.

